吉业升化工双十八烷基二甲基氯化铵柔软剂品质可靠可发样品

产品名称	吉业升化工双十八烷基二甲基氯化铵柔软剂品质 可靠可发样品
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	1.00/千克
规格参数	产品级别:工业级 最小起订量:1公斤 产地:湖北武汉
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室
联系电话	13545274181

产品详情

双十八烷基二甲基氯化铵

产品名称:双十八烷基二甲基氯化铵

产品编号: D1821

化学名称:双十八烷基二甲基氯化铵

英文名称: N,N-Dimethyl-N-octadecyloctadecan-1-aminiumchloride

CASNO: 107-64-2

分子式: C38H80CIN

分子量586.51

含量>99%

是一种阳离子表面活性剂,几乎不溶于水,而溶于非极性溶剂,常温下为白色或淡黄色固体,化学稳定性好。

产品应用: D1821

本产品广泛用于抗静电剂、织物柔软剂、杀菌消毒剂、沥青乳化剂、腈纶纤维匀染剂、有机土改性剂、毛发整理剂和染料添加剂等。

包装规格:50kg/塑料桶

产品保存:避光、清洁、阴凉、干燥处,密闭保存,保质期一年。

技术指标:

项目D182175%

外观白色至浅黄色固体

色泽Max.100

活性物(%)75.0±2.0

游离胺(%) Max.2.0

pH值6.0-9.0